MAGOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
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Yvvontikn Ocopia
‘Oleg o1 amodeilerg
Epotosig avTiKEIpeVIKo» TOTOV
Aoxnoels and v Tparela Oepdtov Tov Yaovpyeiov Kol mpoTeLvopeveg

Awyoviopato



YXYNOIITIKH OEQPIA

Heipapa Toyng

[Tepdpato TV omoimv dev UTOPOVUE €K TMOV TPOTEPOV VO TPOPAEYOVUE TO OMOTEAEGA,
pHoAovoTL emovolapPavovtol (Patvopevikd TovAdylotov) Kdte ond Tig 101eg ocuvOnkes. 'Eva
Tét010 melpapa ovopdleton meipapa oM. o mapaderypa, dev umopovue va mwpoPAEyovue
pe akpifeta tov apBpd Tov Tpoyoimv atvynudtomv mov copfaivouv ce pa efdopdda oe Eva
onueio pog €Bvikng 060v, aeold o aplBudg avtdg e€aptdton amd TOAAOVS AmTPOPAETTOVG

ToPBEYOVTEG.

Agrypotikog Xmpog

Olo o amoTeAEGHATO TOV UTOPOVV VO ELPOVIGTOVV G Eva Telpapa THYMS AEyovtor duvatd
amoteAéopOTO 1] OUVOTEG TEPMTMOEL; TOL meEPdpatoc. To obvoro TtV  dvvatdv
OTOTELECUATOV AEYETOL OEVYRATIKOS YOPOG Kol cLUPoAleTon cuvnBmg pe to ypdupa Q. Av
OMAON @1, ®2,..., 0, EVOL TO SLVATH ATOTEAECUATO EVOS TEPALATOS TOYNG, TOTE O SEIYUOTIKOGC

YHPOC TOL TEWPApaTOg Ba givar to ohvoro Q={w1,ws,...,w}.
Evogyopeva
To ovvoro ov £xel wg otoreia £va 1 TEPIOCOTEPA OMOTEAEGLATA EVOG TEPALATOS TOYNGS

AEyeTon EVOELONEVO 1| YEYOVOG.

O 1010¢ 0 detypatikdg ywpog Q evog mepdpatog Bempeitanr 0Tl givor evoeyduevo, 1o omoio
UG T TPOYLLOTOTTOLEITOL TTAVTOTE, POV OTO10 KoL OV EIVOL TO OMOTEAEGUO TOV TEPAUOTOG

Ba avikel oto Q. ['Vawtd o Q Aéyeton BEParo evoeyopevo. Aeyouaote akOUA O EVOEXOUEVO

KOl TO KEVO o0VOLO & TOL SEV TPUYLUTOTOLEITOL O KOULA EKTEAECT] TOV TEPAUATOC TOYNC.

I'ovtd Aépe 61110 D gival 10 adOVETO EVOEXONEVO.

To mAn0o¢ twv otoyeimv evdg evoeyopnévov A Ba to cupporilovpe pe N(A)



o To evdeyduevo A N B, mov dwPdletan “A toun B” M “A kor B” xou mpaypatonoteitar, Otov

TPAYLATOTO0VVTOL GLYYPOVOC Ta A Ko B.

D
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ANB

o To evoeyduevo AUB, mov dwPdleton “A évwan B’ M “A n B” ko mpoypotonoteitol, dtov

mpaypatonoleital Eva tovAdyiotov and ta A, B.
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o To evdeyduevo A', mov dwfdleton “ox1 A M “courinpowuatixo oo A” Kot mpaypoTonoleitan,

otav dev mpaypatonoteiton to 4. To A' Aéyetan kou “avrifeto tov A

-

o To evdeyduevo A - B, mov dwfaleton “oapopa. tov B amd to A kol mpaypatonoteitol, dtav

nmpaypatonoteital To 4 aAld Oyt 1o B. Eivar edkoro va dodpue 6ttA-B=A N B'.
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2tov mopakdato mivoka o A kot B copoiilovv evdeydueva evog TEPAUATOS KOl TO @ &val
OTOTEALEG O TOV TTEWPAUOTOG ALTOV. XTNV OPIOTEPT] GTNAT TOL TIVOKO AvaypAQOVTOL O18POPES
ox€0€1g Yo Ta A Kot B SloTummpEVES 6TV KO YAMGG, Kot 6T 0eE10 GTAAN avaypaeovTol

01 101€¢ OYEGEIS OALA SWUTVTOUEVEG OTN YADCGO TMOV GUVOAWMV.

To evoeyduevo 4 mpaypoatomoleiton 0EA

To evdeyduevo A dev mpayporomoteiton wed” o dA)

"Eva tovAdyiotov amd ta A ko B

. oeAuUB
TpayLoToToLEiTOL
[TpaypatomooHvror apgotepa ta 4 0eAnD
Kol B
Agv mpaypatomoteiton kavéva omd ta 4 0e ( AU B)'
Kol B
[payuatomoteiton povo to A4 weA-B MoeAnB”)
H npaypatonoinon tov 4 cuvendystal

AcB

™V Tpaypotonoinon tov B

Klaowocg Opropog IBavotntog

e mEPALOTO TOV T ATAG EVOEYOUEVA glvar I6omiBava 1GyveL OTL:

[TAq8oc Evvoikav Mepitthoeny  N(A)

U [TAnbog Avvatdv llepmtoceay N(Q)

Amd Tov TPONYOOUEVO OPIOUO TPOKVTTEL AUECH OTL:

1 P(_{,’.}}:M:]
N(2)
0
o ) P A — Lo
D=7



3. Tw xdéBe evdeyduevo A 1oyver 0<P(A)<1l, agov 10 TAN00g TV oToElY €VOG

evdgyopévou givarl ico M pkpdTEPO amd 10 TANOOG TV GTOLKEIMV TOV OEYHOTIKOV YDPOV
[N(A) <N(Q) ]
A&wopatikog Opropog IMBavotTyTOg

Yrdpyovv Opumg moAAd TEPapaTO TOYMG, TOV OOV 0 JEIYHOTIKOS YDOPOS OEV OmOTELEITAL
ond woomiBave amid evogyopeva. Tote &xovue 1OV €MOUEVO AEIOUOTIKO OPIOUO 1TNG

mhavotTOg.

‘Eotow Q={w1,w,,...,0,} Vo delyHoTIKOG YOPOG He TEmEPAcEVO TANB0g ototyeimy. Xe kabe
amAd evoeyopevo {i} avtiotoyilovpe évav mpaypotikd aptdud, mov tov cvpporilovpe pe

P(wi) , £101 dote va 1oy00ovV:

e P(w1) +P(w2)t ...+ P(w,)=1

Tov apBud P(wi) ovoualovue mOavotnTo TOV EVOEYOUEVOD {wi}.
Q¢ mboavoétra P(A) evog evdeyopévov A={01,0o,....a} # & opilovpe 10 GOpooua
P(ap)+P(02)+...+P(0y), evd o¢ mhavotnto Tov advvatov gvdgyopévov & opilovue tov apfud

P(2D)=0.

Ioyvovv o1 emdpevol kavoveg AOYIGHOD TV TOAVOTHTOV:

1. T omoadfmote acvpfipacta petald toug evdeyoueva A kat B 1oydel (H 1810tta avth

glvol YVooTn ©¢ amhog TPosOETIKOS VOpOQ):

P(AuB)=P(A)+P(B)

2. T dYo cvpuminpopotikd evoeyopeva A kot A" woyvet:

P(A") =1- P(A)



3. T dv0 evdeyopeva 4 kot B evog detypatikod yopov Q oyvel (H d1omrta avt) givan

YVOOTH OC TPOGOETIKOS VONOQ):

P(AUB) = P(A)+P(B)- P(AnB)

4.Ac B, 1ot P(A)<P(B)



OAEX OI AITOAEIZEEIX

Eda moapatibsviou dleg o1 amodeileic twv mpotasemv kar twv 1010thtwy tov 1°° kepalaiov mov mepiéyoviar oty
eletaotéo VAN tov pabiuotog: «Alyefpar e A Avkeiov ko Qa amoteléoovy to 2° uépog tov 1°° Béuarog (to A2)

OTIG YPOTTTES TPOAYWYIKES £CeTA0ELS. Ol ATOOEIEEIS EPIVAY GOUPDVE L TO TEPIEYOUEVO TOV TYOALKOD Sifliov.

1. Eoto Q évag derypotikdc xmpoc, pe amhd evdeydueva woomibava. Av ta evdexduevo A
ka1 B tov Q elvar acvpfifacta petagd toug, vo anodeilete OTL :

P(AuB)=P(A)+P(B) (anhdg mpochetikcdg vopog) .

Amodeién:
Zypa 1)

Av N(A)=k ka1 N(B)=\, t6te T0 AUB £&yxe1 k+A otoyeia, yioti aAlmg to A ko B o Oa Tav
acvuPipacta. Aniadt, Exovpe N(AUB) =N(A)+N(B) =k + 4 =N(A) +N(B).
N(AUB) N(A)+N(B) N(A) N N(B)

Enopévag: P(AUB) = 0 DN N P(A) + P(B)
A B
O
AUB
Zyijuo 1

2. Boto Q évag Serypotikog xmpoc, ue amhé evdeyduevo woomifova. Av o A xor B eivol

0o evdeyoueva tov Q, va amodeifete 6t P(AuB) = P(A)+P(B)-P(AnB)

Amodeién:
(Zypa 2)

"o dvo evdeyoueva A kot B égovpe: N(AUB) =N(A)+N(B)— N(AnB), (1) apovd oto abpotoua
N(A) + N(B) o minbog twv ototyeiowv Tov AnB vroAoyiletat dvo popéc.
Av drupécovpe ta péAn g (1) pe N(Q) éxovpe:

N(AUB) _ N(A)+N(B)-N(AnB) _N(4) N(B) N(AnB)
N(Q) N(Q) TN N N(Q)

Ko emopévarg P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
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Zypa 2

3. 'Eotm Q évog detypatikdg ympog, pe amid evoeyoueva woomifava. Av A kot A” eival

300 cvuTAnpouaTiKd evogydueva tov Q, va amodeilete 0t P(A") =1- P(A)

Amodeién:
(Zypa 3)
Eneion AnA" =g, dniadn ta A ko A” givan acvpupipacta, £govpe 61000)1IKA, GCOUPOVO LE
ToV amAd TpocHeTikd VOO:
P(AUA)=P(A)+P(A")
P(Q)=P(A)+P(A")
1=P(A)+P(A")
Omote, P(A7) =1- P(A)

Zytjuo 3

4. "Eoto Q évog Serypoatikdg xdpog, pe amhd evoeydpeva ioonibavo. Av ta A kot B eivar

000 evdeyoueva tov Q, vo amodeiéete 6t P(A-B)=P(A)-P(ANB)

Amodeién
yripa 4)

Ene1om ta evoeyouevo A—B kot AnB eivar acvuPipacta kar (A—B)u(AnB) = A, égovpue:
P(A)=P(A-B)+P(AnB) .
Apa, P(A-B)=P(A)-P(AnB)

2

A=-R
Zyijuo 4




5. Eoto Q évag detypatikdg xdpog, pe amida evoeyoueva woonibava. Av ta A ko B givan

dvo evogydueva tov Q pe Ac B, va amodeitete ot P(A) < P(B) .

Amodeién:
ytipa 5)
Eneon A c B éyovpe dwadoyucd:

N(A) < N(B)

N NG)
N(Q) ~ N(Q)
P(A) <P(B)

B

Zyijuo 5

EPQTHXEIX ANTIKEIMENIKOY TYIIOY

A. Epomosig Zootov-AdBovg

2TIC TOPOKAT® TPOTATELS VO, YPAWETE OlmAo, oty Kabe mpotaon t AéCn 2Zwaotd, av n mpotaocn

eivor owatn, n Aabog, av n mpotaon eivar AavBoousvy.

1. Ieipapa toyng etvon €va melpapo Tov 0moiov TO OMOTEAEGUO OEV UTOPOVUE €K TMV
TPOTEPWV VO TPOPAEYOLLE, LOAOVOTL ETOVOAUUPAVETOL KATM Omd TG 1d1eC GLVONKES .

2. Avvotd amoteléopota (1] OLVATEG TEPMTMOELS) EVOG TEPAUOTOS TUYMNG AEyovion OAo Tol
OTOTEAEGLOTOL TTOV UTTOPOVV VO ELPAVIGTOVV .

3. To clVOAO TV OLVATOV ATOTEAECUATMOV GE Eval TEIPOLLO TOYNG AEYETOL OELYLLATIKOG XDPOG
TOL TEPANOTOG .

4. Evoeyduevo 1 yeyovdg AEyeTon T0 GUVOAO OV €XEL MG OTOLEID TOL £€val 1 TEPIGCOTEPQL
OATOTEAECUOTO EVOC TELPALOATOS TOYNG.

5. Ta amhd evdeydpeva etvar LovosHVOAL, DVTTOGHVOAN TOV ELYUOTIKOV YDPOV.

6. BéPato evoeydpevo tvar o 1010¢ 0 dEIYUATIKOS YDPOC.



7. Ad0Ovato gvdeyouevo givol To KeVO GUVOAO.

2tic epwtnoels 8-13 o A kou B Ocwpodviar evoeyouevo. evog TEPOUATOS TOXNS KOL TO ) EVQ.
OTOTEAETILO. TOV TEIPGUOTOS ODTOD.

8. H Aextikn| epunveia tov o € A” elvat: « To evdgyduevo A mpoypotomoteitony .

9. H Aextikn| epunveia tov o € AuB  eivar «IIpaypatomoovvror apeotepa ta A kot By .

10. H 2Aextikr epunvein tov w e AnB eivar «Eva tovidyiotov amd 1o A ko B
TPOYLOTOTTOLEITAL.

11. H Aextwkn gpunveio tov o € A-B sivar «IIpaypatomoteiton pdévo to A» .

12. H Aextikf epunveio tov o € (AUB) eivat: «Agv Tpaypotoroteiton Kovéva omd to A Kot By
13. H dwtdnwon otnv ko yAwcsoa g Ekepaong: «IIpaypatoroteiton povo Eva amd ta A 1
B» onuaivel ot yhdooo tov cuvorov: o € (A—B)u(B-A4) .

14, Aovpfipacta petad tovg Aéyovroar 600 evoeydueva, 6Tov 1 TOUN TOVg £ivar T0 KeVO

oOVOAO.

15. T kGBe evdeyouevo A evog derypatikon yopov Q oyver 0 < P(A) <1 .

16. H mBavdmtao Tov addvaTon evOEXOUEVOL EVOG dEIYLOTIKOV YDpov L givar ion pe 0.

17. Av Q o detypatikdg ydpog evOg TEPANOTOg TOYMG, T0TE P(Q)=1.

18. Avo acvpPifocta petah tovg evoeyOEVA EIVAL TAVTO GLUTANPOUOTIKE, .

19. Av P(A)+P(B)=1, td1¢ ta A xou B givar mévto copminpopotikd .

20. Tha &00 ocvumAnpopotikd evoeyopevo A kot A’ €vOg delyHoTKoy yodpov Q 1oyvel
P(A)+P(A)=1.

21. Av A givan éva evdeyOpevo evag derypoTikov yapov Q, 10te ovoudlovpe mbavotnTa TV

N(A)

evdgyopévou A tov apBuo: P(A)=——=, dmov N(A) ko1 N(Q) to mAn0o¢ TV guvoikav Kot

N(Q)
SVVOTAOV TEPUTTOCEWDV AVTIGTOLYO.
22. Tha omowdnmote evoegyopevo A kot B evog detypatikod yopov Q woyvel 1
oyéon:P(AuB) =P(A) +P(B) .
23. Tho omowdnmote evoeydpeva A kot B evig derypotikov yopov Q 1oydel 1 oxéon:
P(AUB) =P(A)+P(B)- P(AnB).
24. H oxéon AcB onpaivel otnv kown yAwooa: «H mpaypotonoinon Tou A GUVETAYETOL TV

Tipayatomnoinon Tou B» .
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B. Epotmioseig [loAhaming emioyng

2TIC TOPOKATW TPOTATEIS 1] GWOTH ATAVTNaN o€ Kol epadtnon ivor uove pia. No emiiélete 10

VPOLYUO, TTOV QVTIGTOLYEL OTH GMOTH OTOVINGY THS KAOE EpATHONG.

1. Avo evoegydueva A kot B evog derypoticov yopov Q Aéyoviar acvuPifocta, Otov:
A. AuB=0 B. AuB=92 I AnB=9o A. A-B=2

2. AdHvato evoeyopevo evag oetypatikov yopov Q (pe 0 € Q) etvan to:

A.Q B. © r. {0} A.1imoto. amd To. TPOTYOVLEVL

3. T'a mv mBavomta omowvonmote gvoeyopuévov K evog derypatikov yopov Q 1oydet :
A. P(K)<0 B. 0<P(K)<1 I. P(K)>1 4. 0<P(K)<1

4. 'Eoto éva meipopo toyms pe womiBova amoteléopota kow N(A), N(Q) 10 mAnbog twv
ELVOIKAOV KOl OUVATOV TEPMTOOENMV avtiotorya ,tote opilovpe ¢ mbBavoétnTo TOV

evdgyopévou A evdg detypatikon ympov Q tov aplfuod:

N(Q) R
NA) B. N(©)-N(4) I NO-NO) SO

5. Av A xou B evdgydueva evdg mEPALOTOS TOYNG KOl M £VOL OATOTEAEGLO TOV TELPAUOTOS
aVTOV, TOTE N AEKTIKN EpunVveian tov w € AnB™ givau

A. To A dev mpaypatonoteitat .

B. Tlpaypatomoteiton povo 1o A .

I'. Ilpaypotomoteitan €va tovAdyiotov omd ta A ko B .

A. Tlpaypatomotovvrol apeotepa to A kot B
6. T'o omowdnmoTe evoeXOUEVO EVOG OELYHOTIKOD YMPOL 1 THAVOTNTO TOV EVOEYOUEVOL
A-B eivon :
A. P(A)-P(AnB) B. P(A+P(AnB) TI.P(A-P(AuB) A. P(A)+P(AuB)

7. T omoldnmote vOEYOUEVE €VOG OEYUATIKOD Y®DPoL 1 TOAvOTNTO TOL EVOEYOUEVOD

AuUB sivar:
A. P(AuB)=P(A)+P(B) B. P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
Ir. P(AuB)=P(B)-P(A) 4. P(AuB)=P(A)-P(B)

8. Av A xon B gvogyopeva evog detypatikod yopov Q pe B c A, 1018:

A. P(A)=P(B) B. P(A)>P(B) I. P(B)>P(A) A. Tinoto amd to TPONYoLEVA

11



I'. Epotmiosig AvtieTtoiyiong

2TIG TOPOKATR EPWTHOELS VO, OVTIoTOLYIoETE KOOE atotyeio e otnAng A pe éva uoveo ororyeio ¢ oming B, wote

VO, TPOKDTTTOVY 100TNTES, 16000VOUES 1] alnbels oyéoeig i mpotdoels. Xt atnin B vmdpyel évo. emmAéov atoryeio.

1. Ta A xon B gfvan evdeyopeva evog detypatikot yopov £ .

STHAHA | XTHAH B
1. P(A) a. P(B)-P(AnB)
2.P(B-A) B0
3. P(Q) y. 1-P(A)
5. 1

2. Zm omAn A avaypdeovtol oYxECELS  OITLTMUEVEG GTY YAMGGO T®V GLUVOAWMV Yl TO

evdgyoueva A kot B gvoc derypoticov kot oty otqAn B avaypdeovtal ol id1eg oyEcelc oAl

STV UEVEG GTNV KOIVT YADGGA.

2THAH A 2THAH B

1. oe(AuB) | a [paypatomoteitar to A Kot Oyt o B

2. 0eB-A B. llpaypatomoleiton povo to B

3. w€AnB y. Aev mpaypatomoteital kavéva omd ta A ko B
o. [paypoatomotovvtat apgdtepa ta A ko B

3. Ta A kou B givar evoegydpeva evog derypotikov xapov € .
2THAH A 2THAH B
1. P(2) a. 0
2. P(AnB") b1
3. P(AnBY)’ y. P(A)-P(AnB)
0. 1-P(AnB)

12



AYXKHYEIX
KE®AAAIO 3°: IIGANOTHTEX

EIIIIIEAO A

OEMA 1

Atvovtal dvo gvdeyoueva A, B evig detypatikod ydpov kot ot ThovOoTnTeG:
3 5 1
P(A)=—, P(A-B)=— «xmt P(B)=—
(W=7, P(A-B)=] B)=,

o) No vroroyicete tqyv P(An B)
(Movadeg 9)
P
i) Na mapootioete pe ddypaupa Venn Kot vo YpAYETE 0TI YADOGO TOV GUVOA®V TO
evdeyouevo: «A 1 By .
(Movéoeg 7)
il) Na vroloyicete tnv mOavOTNTO TPAYUOTOTOINGNG TOV TOPATAV®D EVOEYOUEVO.
(Movéoeg 9)
OEMA 2
To 70% twv katoikwv pog moAng éxel avtokivnto, to 40% &yxer unyavaxt kot 1o 20% &xet
Kol ovtokivnto kot unyavaxt. Emiléyoope toyaio évav kdtowo avtg g moAng. Opilovue
T EVOEYOUEVL
A: 0 Katowog va £yl avtokivnto
M: 0 KdtoKOoG vau £l UnyovaKt.

0) Vo EKPPACETE AEKTIKA TOL EVOEYOUEVQL:

i) AuM i) A-M i) M’
(Movédec 9)

B) Na Bpeite v mBavotnto 0 KATo1KoS Tov EMAEYOINKE :

1) Na unv €yet unyovaxt.
(Movédec 7)

i1) Na unv €yet o0te unyavakt obvte owtoKiviTo.
(Movéoeg 9)

OEMA 3

Atvetan to ovvoro Q={1,2,3,4,5,6} kot ta vTocHvord tov A={1,2,4,5} xou B={2,4,6}.

13



a) Na mapaoctioete 6to 1010 dwdypappa Venn, pe Pacikd cbvoro 10 Q, ta cvvora A kot B.
Kotoémv, va tpocodlopicete ta covora AuB , AnB, A" xou B'.
(Movéoeg 13)
B) Eméyovpe toyaia £va otoryeio tov Q. Na Bpeite Tic mBavotteg TV EVOEYOUEVWDV:
(1) Na unv mpaypatomombei to evdeyduevo A.
(Movéoeg 4)
(i1) Na mpaypoatomomn0ovv cuyypdvag ta evoeyouevo A kot B.
(Movdoeg 4)
(iii) Na mpaypatomombel Eva tovAdyiotov and to evoeydueva A, B.
(Movéoeg 4)
OEMA 4
‘Eva mAegontikd mouyvior mailetar pe Cedyn avimdiov tov dvo @OA®V. XT10 moryvidt
ooppetéyovv 3 dvipeg: o Anuntpng (A), o Koortag (K), o Myding (M) kot 2 yovaikeg:
n Epnvn (E) xou 1 Zom (Z). Enidléyovror oty toym €vag GvTpog Kot Hio YOVOIKo Yio Vo
Sy®VIGTOVV Kol KOTOYPAPOVTOL TO OVOUATA TOVC.
a) Na Bpebet 0 detypatikdg ydPOS TOV TEPAUATOC.
(Movéoeg 10)
B) Na vroAoyicete T mBaVOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEYOUEVOV
A : Na dwyoviomrav o Kootag 1 o Miydang .
B : Na swyoviotmke n Zon.
I': Na pn dwyoviotnke ovte 0 Kootog ovte o Anuntpnge.
(Movéoeg 15)
OEMA 5
And tovg pabntég evog Avkeiov, t0 25% ovppetéyer ot Osatpwkny opdda, 10 30%
CLUUETEYEL 0TV ORAda TodocPaipov kol 10 15% twv podntdv cuupetéyel Kol oTig 600
ouddes. Emiéyovpe toyaio éva podntn. Av ovopdcovpe tor evOgyOUeVaL:
A: «0 ponmg va cuppeTéYEL 6T BeaTpiKn OpAdO Kot
B: «o pobntg va coppetéyel otnv opdoo Todoseaipovy,
0) VoL EKPPACETE AEKTIKA TOL EVOEYOLEVQL:
i) AuB i) AnB i) B-A iv) A’
(Movéoeg 12)
B) va voAoyicete TIC MOAVOTNTES TPAYUATOTOINGNG TV EVOEYOUEVOV:
1) 0 padnTig mov eméyxOnke vo coupetéyel LOvo oty oudda T0d0GPAipOv

i) 0 padnTng mov emAEyONKe Vo, un CLUUETEYEL G€ Kapio Opada.
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(Movéoeg 13)

OEMA 6
"Eva. Adkewo £xet 400 podntég amd touve omoiovg ot 200 eivor podntég g A TéENG. Av
eméEovpe Tuyada éva podnTi, N TlavoTTo va eivon padntic me I taéng eivar 20%.
Na Bpeire:
a) To mhiBoc TV podntédv e I 1aéng

(Movéoeg 10)
B) To m\0og v padntédv e B  1ééng.

(Movéoeg 5)
) Tnv mbavétta o padntig mov emhéEape va ivon g B téénc.

(Movéoeg 10)
OEMA 7

Atveton o wivakag:

| 2 3
| 11 12 13
2 21 22 23
3 31 32 33

Eniléyoope toyaio évav amd tovg evvéa owynelovg aplfuodg tov moparave mivoako. No
Bpeite v mBavOTNTO TPAYULATOTOINGNG TOV TOPAKATMD EVOEXOUEVOV:
A: 0 duyme1og va gtvan apTiog
(Movéoeg 7)
B: o dtyne1og va givan dptiog ko moAlamAdoto tov 3
(Movéoeg 9)
I': 0 dwymotog va givar dptiog 1 ToALOTAGG1I0 TOV 3

(Movéoeg 9)

OEMA 8
‘Eva kovuti mepiéyel dompec, povpes, kKOKKiveg Ko mpaoves pmdiec. O dompeg eivar 5, ot
pavpeg gtvar 9, evad o1 KOKKiveg Kot ot Tpdotveg poali eivoan 16. EmAéyovpue po undio oty
TOYM. Alvovtol To TopaKkdTo eVOsYOUEVA:

A: m umddo mov emAéyovue sivan AXTIPH

K: n pméra mov emaéyovpe eivar KOKKINH
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IT: n pméda mTov emAéyovpe eivan ITIPAXINH
a) Xpnowomowwvtog ta A, K kot IT va ypdwyete ot YA®ooO TV GUVOA®V TaL EVOEYOUEVAL:

1) H pnéAa mov emdéyovpe dev givar aompn,

i) H pndAa mov emiéyovpe givat KOKKIVI 1 TPAGIVY.

(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite v mBavotro wpaypatonoinong kabevoc amd to 000  evOEYOUEVA TOV
epOTNHOTOG ().
(Movéoeg 12)

OEMA 9
Amd tovg omovdactég evog Qdeiov, 10 50% pabaiver mavo, o 40% pabaiver kBapa, eved 10
10% tov cmovdacT®V poabaivel kot ta Vo avtd Opyava. Emidéyovue toyaio Eva 6movdaotn
Tov Qdeiov. Opilovpe ta evoeyduevaL:

A: 0 oTOVdOGTHG OV TOG pobaivet Tdvo

B: 0 omovdaoctg avtdg pabaivel kiBdpa
Na Bpeite v mBavoTNTO TPOYLATOTOINGNS TOV EVOEYOUEVOL:
a) O omovdaoTtN aVTOS va pabaivel Eva ToLAAYIGTOV Ao To VO TOPATAVED OpPYavaL.

(Movéoeg 12)
B) O cmovdactig avtdg va unv paboaivel Kavéva amd to V0 TAPUTAVE® OPYUVaL.
(Movéoeg 13)
OEMA 10
Amd toug 180 pabntég evog Avkeiov, 20 pabntég ocvupetéyovv ot Beatpikny opdda, 30
CUUUETEYOVY otV opdda otifov, evd 10 cvupetéyovv Kot otig dVo opddes. Emhéyovpe
Toyoia Evav padnt) tov Avkeiov. Opilovpe Ta evdeydueva:
A : 0 ponmg ovppetéyet otn Beatpik| opdda
B : 0 paBntmg ovppetéyet oty opdda otifov

a) No ekppdoete AeKTIKA TOL EVOEYOUEVOL:
i) AUB
ii)B— A
i) A/
(Movéoeg 9)
B) Na Bpeite ™ mbavotnta o pabntig mov emA&yOnke:

1) No un ovppetéyetl o€ Kapio opdoa.

(Movéoeg 7)
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ii) Na ooppetéyet poévo oty opdada otiffov.
(Movéoeg 9)
EIIIIIEAO B

OEMA 1
Piyvovpe éva apepdInmto vOpuspo 01000)IKES POpEG UEXPL VoL PEpovpe OV0 101EC OYELS TOV
vopiopatoc.
a) Na ypdwyete 10 SElyHATIKO YDPO TOV TEWPAUATOS .
(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite T mBavOTNTEG TOV EVOEYOUEVDV:
A: O apBuog tov K («kepain») va vrepPaivel tov apOud tov I' («ypbupota)
B: Noa gpoaviotovv dtadoyikd dvo id1eg dyelg Tov vouiopotog .
I': Na punv gpeoaviotei mpota K («kepoin») .
(Movéoeg 15)
OEMA 2
Piyvovpe dvo apepdinmra Capio.
a) Na ypdwyete 10 delyHaTIKO YDOPO TOV TEWPAUOTOS He TN fondeta evdg mivako «OTANG
€16000VY .
(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite T mBavOTNTEG TOV EVOEYOUEVDV:
A: H évdeién tov lov Caplov va eivar peyordtepn amd v €voeiln tov 2ov Caplov.
B: To aBpotopa tov evoeitemv va eival Tpmtog aptOuoc.
I': Na pépovpe o¢ amotédespa 600 01000 1IKOVS aplBovg (e OTOWONTOTE GEPAL)
(Movéoeg 15)
OEMA 3
‘Eva kovuti mepiéyetl tpelg umaAeg, o aompn, (o poopn Ko g Koxkkivn. IHaipvoope and to
KOLTL P10l UIThAQ, KATOYPAPOVLLE TO Xp®dua TG Kot TV EavaPBalovpe 6to Kovti. T cuvE el
ToipVOLLE oL OEVTEPT) UTAAL KO KOTAYPAPOVLE TO YPDUA TNG XOPIS va TV TomofeTnoovpe
Eava péoa oto kouti. TéAog maipvovpe ko pior Tpitn UTdAo Kot KOTOyPAPOVE TO YPDOUO TNG.
a) Na ypdwyete 10 SElYHATIKO YDPO TOV TEWPAUATOS .
(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite T mBavOTNTEG TOV EVOEYOUEVDV:
A: H mpdtn purdia va gtvor kOkkvn .
>: H debtepn pmdda va unv givor poopn .
T: Na eppoviotodv 600 01000 1IKEG UTAAES TOV 1010V YPDOLOTOG .
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(Movéoeg 15)
OEMA 4
‘Eotwo A xou B 000 acvpufifacta evoeydueva evdg derypotikov yopov £, to omoia
P(A)-P(B) 1

= (1) ko P(A—B):% 2.

KOVOTIO0VV TIC OYECELC:
S OXEOFS T AAB) 2

o) No amodeiéete 6011 : 2P(B)-P(A) = %
(Movéodeg 12)
. L 13 . )
B) Av emmiéov 1oyver oti: P(A)+3P(B) = o va vrnoloyicete TG mOOVOTNTEG TOV

EVOEYOUEVAV:

i) No unv mpaypatonombel kavéva, and to evoeydueva A kot B

ii) No paypotorombei to B kot oy o A

(Movéoeg 13)

OEMA 5
‘Eotw A xor B evdeydueva evdg detypatikod yopov Q 1o omoio. 1KAVOTO0VUV Tn GYEoN:
P(A-B)+P(B-A)=P(AuUB)(1).
a) No anodeilete 0T Ta evogydueva A ko B eivar acvpupifacta petagd tovg.

(Movéoeg 13)
B) Av emmiéov P(A) = P(B) = %,

i) No amodeifete 011 10 evdeydpevo AuB eivar BéPato .
ii) No vroAoyioete t1g mbavotreg P(A-B) kou P(B - A)
(Movéoeg 12)
OEMA 6
e &va EAEYYO0 TNG TPOYAIOG CYETIKA LE TOL TLYNLOTO TTOV YivovTol 6TV £BVIKT 080 TPOoEKVYE
ot1, amd ta 400 oynquota Tov evemAdknoay og atdynua ta 100 Hrav avacediioto ko 100
dev giyav mepdoet KTEO. Axopo, domotddnke 01t Ta 80 amd tor 0XMUATO TOV EVETAAKNGAV
o€ atHYMUE NTaV Kot avac@aiiota Kot dgv giyav mepdoet KTEO. Emléyovpe oty toym éva
oynmua. Na Bpeite T mBavOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEXOUEVDV:
a) To emileypévo dymua va nTav avacediioto 1 va unv giye tepdoet KTEO .
(Movéoeg 7)
B) To emAeypévo 6ymua va frav pdévo avasediicto 1 povo va punv giye mepdoet KTEO .
(Movéoeg 10)

v) To emAeypévo dymua va frav aceaiicuévo kot va eixe tepacet KTEO .
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(Movéoeg 8)
OEMA 7
‘Evag peydhog dOMUOG TG YOPOS OmoPAGIeE Vo, OLEEAYEL 0L OEIYUATOANTITIKY  £PELVA GTNV
meployn €vBHVNG TOV Ge GYEGOM HE KAMOlM OMUOYPOPIKA oTolxein TV Katoikwv. ['a to
oYEOCHO a&LOTIOTOV KOl OVTIUTPOGMOTEVTIKOV OEIYUATOC amd Tov TANOGLoUO NG TEPLOYNG
TOL M VANPESio TOV MoV  EAaPe LITOYV TG TO TOPOKAT® ONUOYPOUPIKA GTOUXElM, TOV

TPOEKLYAY OO TNV TEAELTAIN OTOYPOPT).

e H mBoavotra évoc kdatowkog va givor nAkiog méve amd 35 gtov eival ta 3 ™m¢

mBovotntog va glvar avepyog .

e H mBavotra évag katowog va ivor nAkiog méve and 35 etdv 1 va epyaleton givorn
11
15

e H mBavomra évag kdtowkog va epydleton aArd va unv givor move ond 35 etov gival

16 . . Co . , .
Ta 3 ™¢ mhavotntog va givor nAkiog whve amd 35 etov ko vo epyaletar .

Av emAéfovpe tuyaio éva KOTOWKO TNG TEPLOYNG TOL ONUOV, VO VLTOAOYICETE TIG
TOAVOTNTES TOV TOPAKATD EVOEYOUEVAOV:
A: Na givon nlikiog move amod 35 etov .
(Movéoeg 9)
B: Na gpyaleton .
(Movéoeg 9)
I': No unv gpyaleton kon va punv givor méve and 35 etdv.

(Movéoeg 7)
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EIIIIIEAO I'
OEMA 1
Xe éva Tunupa g A’ Avkeiov kamotor podntég mapoakoiovbodv pabnuoata  AyyMkov kot
kémowol N'oAlikadv. H mbavotta évag pabntg va unv rapaxoiovdei 'oiikd sivon 0,8. H
mhavotTa £vog pabnmge va mopakoiovbel AyyAikd eivon tetpamAdoto and v mhavotnta
va mapoakolovBel [N'oAdkd. Téhog, n mbBavotnta Evag pabntig va mapakoiovdel poadnuota
TOVAGYIOTOV oG amd Tig OVO YAMooeg ivan 0,9.
a) Emiléyovpe éva panm oty toym.
1) ITow givar  TOavoTHTO AV TOG VO TOpakoAovOel padnpata Kot Tmv 600 YAOGGHV;
(Movéoeg 9)
i) IMowa givot n TOavoTHTO AVTOG VO TapakorovOel padnpoto povo piag and tig 0o
YADGGEC;
(Movéoeg 9)
B) Av 14 nabntég mapakoiovBovv udévo Ayyhkd, mécot eivat ot pantég ToV TUNHOTOG;
(Movadec 7)
OEMA 2
H &&étaom oe éva dwyovioud tov Madnupotikov mepihdpfave dvo 0épato ota omoia
énpene vo amavtnoovv ot gEetaldpevol. o vo PabBuoroynbovv pe dpioto Empeme va
OTOVTCOVY KOl 6Ta dV0 Bpata, evd ylo vo TEpAcOLV TNV £££TOON EMPETE VO OTALVINIGOVV
o€ éva TovAdylotov amd ta 0vo Béuata. Xto dSwywvioud egetdobnkav 100 pobntég. Xto
npdto Béua anavinoay cootd 60 padntéc. Xto devtepo Bépna andvincav cmwotd S0 padntéc,
eEVO Kol ot 000 Béparta andvincav cwotd 30 padntéc. Emiéyovpe toyaio éva podn.
a) Na mapaoctioete pe dwdypappo Venn kot pe xpnon mg YAOooog Tov cuvoAwy (opilovtag
TO, KOTAAANAQ EVOEYOUEVA) TO TOPATAV®D OEGOUEVAL.
(Movéoeg 13)
B) Na vroAoyicete v mBovotnta 0 pabnme:
1) Na amdvinoe cmotd poévo oto debtepo Oéua.
ii) Na Baduoroynbsi pe dpioto.
iii) Na unv andvinoe cmotd o kavévo Bua.
IV) Na mépace v e&étaon.
(Movéoeg 12)
OEMA 3
Ot dpdoteg piag KAomg dtépuyav 1 éva avtokivnto Kot PHETA amd v Katdheon dopdpwv

HapTOPp®V £Yve YVOOTO OTL 0 TETPAYNPLOG aPBUOG TG TIVOKIONG TOL  OVTOKIVITOV ElyeE
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TpdTO Ko T€TApTO YNoioto 2 . To devtepo ynoeio tav 6 1 8 1 9 ka To tpito yneio Tov NTOV
417.
a) Mg ypnon devopodiaypapaToc, vo TPoGolopiGETE T0 GOVOAD T®V duvatdV aplu®dV TG
TVOKIO0S TOV OVTOKIVITOV.
(Movéoeg 13)

B) Na vroAoyicete Tig mOAVOTNTEG TOV TOPAKATO EVOEYOUEVOV

A: To tpito ymoio tov apBuov g mvaxidag givar to 7.

B: To devtepo ymeio tov apBuod g mivakioag ivor 6 1 8.

I': To devtepo Ynoio Tov apBpov g mvakioag dev eivar ovte 8 ovte 9.

(Movéoeg 12)

OEMA 4
Ye o opddo mov amoteAeiton amd 7 avopeg kot 13 yuvaikeg, 4 amd tovg AvOopes Kol 2 amd
T1¢ yuvaikeg mailovv okakl. EmAéyovpe toyaio éva amd ta dtopo avtd.
o) No mopootioete pe Odypoupo Venn kot pe ypnom g YAMGOHG TV GUVOAWMV TO
eVOEYOUEVO TO ATOLO TTOV EMAEYOMKE:

1) va givar avdpog 1 va Tailel okaKt.

(Movéoeg 6)

i) va unv giva avépag kat vo mailel okaxt.

(Movéoeg 6)
B) Na vroroyicete v mBavoTnTa T0 ATOpo 7OV EMAEXONKE va eltvan yuvaika kot va woilet
OKOKL.

(Movéoeg 13)

OEMA 5
And o épevva petald podntov evdg Avkeiov g yopag, mpoékvye 6Tt 0 80% TV
padntov mivel yddo 1 tpoel 0vo QEteG youl pe PovTtupo Kot pEAL OTO OTITL TO TPOI.
Eniléyovpe éva pabnt oy tHym kot opiCovpe ta evoeyoueva:

A: 0 pafntmg mivetr yaia

B: 0 pofntg tpiet dvo eéteg youl pe fovtupo kot péA
Av and 10 cVvvoro tov padntav to 60% mivel ydia kot to 45% tpidel dvo @Eteg youl pe
BovTtupo Ko PEM,
a) No opicete pe ¥pMomn ™S YADGGOS TMV GUVOAMV TO EVOEYOUEVOL:

1) 0 paBntng ovTE va mivel Yoda 0OTE Vo TPMEL SVO PETEC Yo pe Bodtupo Kot péAL

i1) 0 paBntg va mivel yaho Kot va TpmeL 000 QETEG Youi pe fodtupo Kot péAL
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i) o paBntg va miver udvo yaa.
(Movéoeg 12)
B) Na vroAoyicete v mbavOTNTO TPOYUOTOTOINONG TOV EVOEYOUEVMVY TOV )  EPWTNATOC.
(Movéoeg 13)
OEMA 6

1
Mo npépa, oto tunua Al evdg Avkeiov, o 2 TV podnTov dev £xel dwuPdoet ovte Adyefpa

ovte ['ewpetpia, evod O 3 Tov podntov €xel oPdacel Kot to dvo avtd poadnuata. H

KafnynTpo Tov padnuotikov emiéyet Toyaia éva pobntn yo va tov e€etdoetl. Opilovpe ta
evdgyoueva:
A: o paBntg va £xet oafacer Alyeppa
I': 0 padntmc va €xel dwPdoet IN'ewpetpio
o) No mopootioete pe odypoppo Venn kot HE ypnom TG YAMGGCHG TV GLUVOAWMV TO
dedopéva ToV TPOPANLLATOG.
(Movéoeg 9)
B) Na vroAoyicete v mBovotnta 0 pabnme:
(1) va éxel draPdoet Eva TovAGYIoTOV 0o T, 600 podpaTa
(i) va éxel draPdoet Eva pdvo amd To dvo podHuata.
(Movéoeg 8)
v) Av yvopilovpe emmAéov 0Tl o1 pooi and toug padntég £xovv dwPacel 'empetpia, va
Bpeite v mBavoéTa 0 podnTg:
1) va et dwaPdoet leopetpio
i) va €yet dwafdoet Alyefpa
(Movéoeg 8)
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AIA'QNIEMATA
KE®AAAIO 3°: MIGANOTHTEZX

Awyoviopa 1

OEMA A

Al. No. yopoxtypicete ti¢ mpotaocels mwov axolovBodv ypapoviag atny koAiLo. cog Jimio oTo
VPO TTOV avTIaTolyEl o€ kobe mpotaon ™ Aéén XweTo, av n mpotaoy eivor owaoty, # Aabog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a) Avo evogyopeva A, B evog detypatikod yopov Q Aéyovion acvpPifoacta petald toug,
otav AnB=90

Movaoeg 2
B) Evoexopevo 1 yeyovog Aéyeton To GOVOLO OV €YEL WG CTOLKEID TOV £val 1] TEPICCOTEPQL
ATOTEAEGLATO EVOG TEWPAUATOS TOYTG.
Movaoeg 2
v) Eoto A ko1 B evdeydpeva evog TEpAOTog TOYNG Kol TO @ £VO. ATOTEAEGLO TOV
nepapatog avtov. H Aektikn epunveio tov w € AUB eivar: «Ilpaypotonolovvron

apeotepa Ta A Kot By.

Movaoeg 2
8) "o omowadnmote evdeydpeva A, B evog detypatikod yopov Q 1oydel n oxéon:
P(AuB)=P(A)+P(B)
Movaoeg 2
€) [N kaBe evdeydpevo A evig derypatikot yopov Q oyver 0 < P(A) <1
Movaoeg 2

A2. Eoto Q évag derylotikos xmpog , He omAd evogydpueva womifava. Av ta A kol B

gtva 6vo evdgyopeva tov Q, va amodeitete 0t P(A-B)=P(A)-P(AnB)

Movaoeg 15
OEMA B
Atvetan to ovvoro Q={1,2,3,4,5,6} kot ta vTocHvord tov A={1,2,4,5} ko B={2,4,6}.
a) No tapactioete 610 1010 ddypappoe Venn, pe facikd chvoro to €, ta chvora A kor B.
Kotoémv, va tpocdiopicete ta covoda AUB,AnB, A" ko B’.
Movéoeg 13

B) Eméyovpe toyaia £va otoryeio tov Q. Na Bpette Tic mBavOTNTES TOV EVOEYOUEVOV:
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(1) Na unv mpaypatonomndei 1o evoeyduevo A.

Movaoec 4
(if) Na mpaypotomombovv cuyypoveg ta evoegydueva. A kot B.

Movaoec 4
(i) Na mpaypatomombel Eva tovAdyiotov and to evoeydueva A, B.

Movaoec 4

OEMAT

Piyvovpue dvo apepdinmra (apa.
a) Na ypdwyete 10 delyHATIKO YDPO TOV TEWPAUATOS He T fondeta evdg mivako «OUTANG
€1GO00LY .
Movaoeg 10
B) Na Bpeite T mBavOTNTEG TOV EVOEYOUEVDV:
A: H évoeitn tov lov Caplod va givor peyordtepn amd v EvosiEn tov 20v Laptov.
B: To dBpotioua tov evoeifemv va etvar mpdtog apOuoc.

I': Na pépovpe o¢ amotéAlespa 500 01000 1KOVG apldovg .

Movaodeg 15
OEMA A

Amd o épevva petald padntov evdég Avkeiov g yopog, mpoékvye O6tL 10 80% TOV
padntov mivel yédo 1 tpoel 0vo QETEG Youl pe PovTupo Kol pEAL OTO OTITL TO TPOI.
Eniléyovpe éva pabnt oy tHym kot opiCovpe ta evogydpeva:
A: o pobntig va mivel yaia
B: 0 panmg va tpiet dvo @péteg youl pe fodtupo kot péA
Av ond 10 cVvvoro tov padntav to 60% mivel ydia kot to 45% tpddel dvo @Eteg youl pe
BovTtupo Ko PéEM,
a) No opicete pe ypfon S YADGGOS TMV GUVOAMVY TO EVOEYOUEVOL:
1) 0 pofntc ovTE va Tivel YOl 0VTE VoL TPOEL dVO PETEC Yol pe fodTupo Kot PLEAL
11) 0 pafntg va mivel yéAo Kot vo Tpdel 0Vo QETEG Yo pe fovtupo kot péM
1i1) 0 paOng va Tiver povo yaaa.
Movaodeg 12

B) Na vroAoyicete v mhovoOTNnTa TPOYUOTOTOINONG TOV EVOEXOUEVMOV TOV OL)

EPMTNLOTOG.

Movaéoeg 13
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Awyoviepa 2

OEMA A

Al. Na yopoxtypicete t1¢ mpotdoels mwov axoiovBodv (tig o, f,y), ypapovias atnv koAla
00G OITAO. OTO VPO, TOD aVTIOTOLYEL o€ Kabe Tpotoon ™ AéCn XweTo, ov n mpotoon ivor

owatn, § Adbog, av n mpotaon eivar LlavOoouévy .

a) Eoto A ka1 B evdgydueva evdg melpduotog TONS Kot T0 @ £VO OTOTEAEGUO TOV
MEPAUOTOG 0VTOV, TOTE M AekTIKN] epunveia tov o €A’ eivar «To evdogyduevo A
TPAYLLOTOTTOLEITO)

Movaoeg 2
B) Tw ovo cvumAnpopotikd gvoeyopevo A kot A’ evdg detypatikod ydpov Q 1oyvet:
P(A)+P(A)=1

Movaodeg 2
v) Ta amdd evdeydpeva givat LovosHVOAD, DTTOGHVOAN TOV OELYLATIKOD YMDPOUL.

Movaodeg 2
2TIC TOPOKAT® TPOTAOEIS (0 KOl &) N 0WOTH amovinoy oc kale epwtnon eivor povo uia. No

EMIAECETE TO YPOLYUO, TTOV QVTIGTOLYEL OTNYV GWOTH OTOVTHON THS KAOE EpaTNONG .

0) ['o omoladnmoTE EVOEXOUEVA €VOC OEIYUATIKOD YOPOL 1 THAVOTNTO TOL EVOEYOUEVOL

AuUB egivar:
A. P(AuB)=P(A)+P(B) B. P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
Ir. P(AuB)=P(B)-P(A) 4. P(AuB)=P(A)-P(B)

Movaoeg 2

€) [ omowadnmote voeOUEVA EVOG OELYLATIKOD YDPpoL 1 ThavOTNTO TOV €VoEYOUEVOL A-B
etvan :
A. P(A)-P(AnB) B. P(A)+P(AnB) r. P(A)-P(AuB) A. P(A)+P(AuB)

Movaodeg 2
A2. Eoto Q évag detypatikdg ympoc, pe omid evoeyopueva woomibava. Av A koar A’glvatl 600

CUUTANPOUATIKA evOgXOUEVa. TOV Q, v anodeitete oti: P(A") =1- P(A)

Movaoeg 15
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OEMA B

‘Eva kovuti mepiéyel dompeg, pavpeg, KOKKIvEG Ko tpactveg umdieg. O dompeg eivan 5, ot
pavpeg tvar 9, evd o1 KOkKveg kat ot pdotveg poli eivan 16. EmAéyovpe por pmddo otnv
TOYM. Alvovtol To TopaKkaTo eVOEYOUEVA:
A: M umdro mov emAéyovpe givan AXTIPH
K: n pméra mov emaéyovpe etvar KOKKINH
IT: n pmddo mov emAéyovpe eivon [TIPAZINH
a) Xpnowomowwvtog ta A, K kot IT va ypdwyete ot YA®ooO TV GUVOA®V TaL EVOEYOUEVAL:
1) H pndia mov emAéyovue dev givar dompn,
i) H pndAa mov emiéyovpe givat KOKKIV 1 TPAGIVY.
Movéoeg 13
B) Na Bpeite v mBavotnra mpoypotomoinong kabevog amd ta 600 evoEXOUEVA TOV
epoOTNHOTOS ().
Movaodeg 12
OEMA T

Ye éva EAEYYO NG TPOYOUOG OYETIKA HE TO OTUYNUATO TOV Yivovior omnv €Bvikn 000
nmpoékvuye 0Tt amd ta 400 oynuoto mov evemAdxknoov oe atvynuae o 100 frav avacedicto
evdd aAla 100 dev eiyav mepacer KTEO. Axoua, dwamotodnke o1t ta 80 omd to oynjuarto
OV EVEMAGKNGOV GE OaTOYNUO NTOV Kot avocediioto kKo dgv eiyov mepdost KTEO.
Eniléyovpe oty toym éva oynpo. Na Bpeite Tig mOavOTTEG TOV TOPOUKAT® EVOEXOUEVOV:
a) To emleypévo dymua va nTav avacediioto 1 va unv giye tepdogt KTEO .

Movaodeg 7
B) To emAeypévo dymua va frav udvo avasediieto 1 povo va unyv gixe mepdost KTEO .

Movaodec 10
v) To emAeypévo dymua va frav aceaiicpévo kot va eixe tepacet KTEO .

Movaodec 8
OEMA A

Ot dpdoteg piag KAOTNG SEQuyav pe Eva aVTOKIVIITO Kol PETA amd TV Kotdeon dapdpwv
HOpTOP®V €YVE YVOGTO OTL O TETPOYNQOLOG aplBUOg TNG TvoKidOg TOL OVTOKIVATOL Elye
TPOTO Ko T€TAPTO YNoio 1o 2 . To devtepO Yynopio rav 6 1 8 N 9 ko To Tpito yneio tov NTOV
417.

a) Mg yprion 0evOpodypaIATOC, VO TPOGIOPIGETE TO GUVOAD TMOV SVVOTAOV APOUOV TNG
TVOKIO0S TOL OVTOKIVITOV.

Movaéoeg 13
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B) Na vroAoyicete Tig mOAVOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEYOUEV®OV:
A: To tpito ymoio tov apBuod g mivaxidag givai to 7.
B: To de0tepo ymeio tov apBuod g mivakidag ivar 6 1 8.

I': To devtepO YNoio Tov apBpov TG Tvakidag dev eivat ovte 8 ovte 9.

Movaodeg 12
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